Прокуратурой района проведено межведомственное совещание в сфере исполнения уголовных наказаний, не связанных с лишением свободы.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом основных мероприятий по координации деятельности правоохранительных органов района по борьбе с преступностью на первое полугодие 2019 года в прокуратуре района проведено межведомственное совещание по вопросу об эффективности деятельности уголовно-исполнительной инспекции района (далее - УИИ) по исполнению наказаний, не связанных с лишением свободы, обратив внимание па причины и условия совершения повторных преступлений лицами, состоящими на учете в УИИ и на контроле в отделе полиции №3 Управления МВД России по г. Грозный (далее О11 № 3).
На совещании было отмечено о необходимости усиления взаимодействия между УИИ и ОГ1 № 3 в проведении профилактических мероприятий, направленных на предупреждение совершения повторных преступлений, лицами состоящими на учете в УИИ, постоянной работы по взаимодействию с лицами данной категории.
Несомненно, принятые решения способствуют осуществлению надлежащего контроля за лицами, которым назначены наказания не связанные с лишением свободы и предупреждению совершения ими новых преступлений.
Исполнение решений межведомственного совещания находятся на контроле прокуратуры района.
Прокуратура Старопромысловского района г. Грозного




