Прокуратурой района проведено мероприятие по правовому просвещению посредством выступления на Радио «Грозный»
Во исполнение поручения прокуратуры республики и в рамках реализации плана мероприятий, исполняющим обязанности прокурора района Сергеем Шпитько совместно с председателем Совета Чеченского республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов и пенсионеров прокуратуры Григорием Бисултановым принято участие в радио передаче «ТЕМА», посвященной противодействию экстремизма в молодежной среде и сети «Интернет».
В своем выступлении Шпитько разъяснил слушателям, что сеть Интернет активно используется для размещения экстремистских материалов. Проблема носит общемировой характер и весьма актуальна. Используя глобальную сеть Интернет и возможности компьютерной коммуникации, идеологи экстремистских движений и групп активно воздействуют на сознание граждан и, в первую очередь, молодежи.
Доведено, что задачей органов прокуратуры является анализ, координация деятельности всех правоохранительных органов, по борьбе с преступлениями экстремистского характера и террористической направленности, выявление и устранение нарушений федерального закона в сфере экстремизма, принятие мер прокурорского реагирования к виновным, устранение причин и условий, способствующих их совершению.
В заключении радиоэфира Сергей Шпитько и Григорий Бисултанов сообщили слушателям, что профилактическая работа в молодежной среде проводится на постоянной основе. В прокуратуре района имеется план мероприятий по правовому просвещению охватывающий все учебные заведения района, где на встречах с подрастающим поколением с лекциями и беседами выступающими работниками прокуратуры, министерства внутренних дел, департамента образования, поднимаются вопросы межнациональных отношений и возможных причин возникновения в моложёной среде проявлений экстремизма и терроризма.
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